

中共辽东学院委员会党史学习教育

简 报

第18期

中共辽东学院委员会党史学习
教育领导小组办公室 编

2021年10月13日

本期导读

- 【办实事】我校举办“青春告白祖国”国庆节系列活动
- 【办实事】我校维修服务步入“云时代”
- 【办实事】离退休党总支：送学上门暖人心
- 【办实事】经济学院帮助青年教师提高课堂教学质量
- 【办实事】信息工程学院：计算机科学创新实验班不一样的十一假期
- 【办实事】应用外语学院：有温度的“守信之约”
- 【办实事】化工与机械学院：利用假期改善学生实验环境

【办实事】我校举办“青春告白祖国”国庆节系列活动

10月1日-6日，学校团委和学生会组织各分团委和院学生会共同开展了“青春告白祖国”国庆节系列活动，庆祝中华人民共和国成立72周年。

管理学院团委、城市建设学院团委承办的“青春告白祖国”草坪音乐会，让夜晚的操场上洋溢着一片欢声笑语，一面面小红旗迎风飘扬，《唱支山歌给党听》《我和我的祖国》等歌曲，表达了同学们对党和祖国母亲最真诚的热爱和最诚挚的祝福。

师范学院团委承办的“青春飞扬”桌游嘉年华活动，通过狼人杀、剧本杀和一些益智类的游戏，让同学们于桌案上成就梦想，于畅谈中展望未来。

朝韩学院团委、服装与纺织学院团委承办了“青春飞扬 强国有我”素质拓展活动，萝卜蹲、爱的抱抱、呼啦圈传递等游戏不仅给假期在校同学们的生活增添了趣味性，而且帮助大家增强了身体素质和团队凝聚力，让同学们用自己的行动表明了对祖国的热爱之情。

信息工程学院团委、经济学院团委承办了“喜迎国庆 拥抱青春”畅想会，来自五湖四海的同学从家乡特产、地形特征、民间风情畅谈到家乡话、民族语言，从儿时记忆、家乡发展变化畅想到自己和祖国的未来，重温了自己心中的家乡和新中国翻天覆地的变化，加强了对家乡文化的宣传和弘扬，促进了各

个地区、民族彼此间的交流，展现了每一个学子对家乡的热爱与将来献身祖国事业发展的决心。

作为“我为同学做件事”主题实践活动的一部分，此次“青春告白祖国”国庆节系列活动，不仅使我校青年学生感受到学校如家一般的温暖，更从歌声中感受到了共产党的百年辉煌，从运动中领会了团结协作的力量，从畅谈中厚植了爱国主义情怀，青年学生进一步坚定了“四个自信”，纷纷表示要努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

国庆节期间，全校师生共计 3000 余人次参加了活动。

【办实事】我校维修服务步入“云时代”

程序繁复，沟通不畅，这些都是我们接待报修服务经常遇到的问题，今后这种繁琐的低效的报修模式，将退出历史舞台，“报修云服务”成为学校维修服务的新亮点。

后勤公司始终将智能后勤建设作为工作着力点，补齐服务短板，通过使用先进设备，提高服务质量和效率。学校采用的“青鸟报修云服务技术”规避了用户下载 APP 软件所带来的风险，只需要手机微信窗口扫码，简单的三步操作就可完成整个报修过程，管理员通过后台了解维修需求，将维修指令通过平台端口发布给维修人员，维修人员接到维修任务后迅速赶到现场进行服务。维修结束后，维修人员点击维修完成键。用户能直观看到整个维修派单全过程，并通过平台对维修效果进行评价，实现了维修过程的“PDCA”管理循环。云服务将对收集、整理、派发、反馈全过程进行管理，维修数据实现多维度统计，我校的维修服务步入“云时代”。

为做好报修云服务的普及，公司在全校设置了 300 多处二维码报修牌，公司微信公众号、后勤网站同步提供电子二维码。后勤公司还将利用该技术对维修人员进行量化考核，与收入挂钩，提高维修人员的积极性和服务质量，还将云技术引入到日常设备的巡检上，通过大数据监测，提高后勤的安全生产管理水平。

后勤报修云服务平台已于 10 月 8 日正式开通运行，后勤服务热线将侧重在业务咨询、投诉受理等服务领域。

【办实事】离退休党总支：送学上门暖人心

离退休党总支针对防控新冠肺炎疫情常态化和离退休党员年迈体弱居住分散的实际，在党史学习教育中，开展送学上门服务活动，每学期历时一周，为 10 个离退休党支部和年迈体弱老党员们送学上门，受到了各个离退休党支部和各位离退休党员们的欢迎。

【办实事】经济学院帮助青年教师提高课堂教学质量

9 月 23 至 28 日，经济学院领导一起集中深入课堂开展听课活动，帮助青年教师提高课堂教学质量。

今年秋季学期，经济学院听评课的主要对象是青年教师开设的课程及部分新开课程，在两周时间内，经济学院共听取 6 位老师课程，深入了解和把握新了学院课堂的情况，提高了课堂授课质量。

【办实事】信息工程学院：计算机科学创新实验班 不一样的十一假期

信息工程学院计算机科学创新实验班（以下简称实验班）的学生在“十一”长假期间分阶段开展了专业实践活动，实验班师生在一起度过了一个不一样的十一假期。

为了让十一期间留在学校的学生们长假过得充实、有意义，陈志勇老师带领教师团队将实验班 2019 级、2020 级部分骨干

学生与部分新生结对建立学习小组，采取“老+新”的方式，发挥“传帮带”作用，“学中干、干中学”，对新生从理论、实践两方面同时入手，加强指导，使新生能迅速融入团队、适应新环境，有效助推新生成长。

【办实事】应用外语学院：有温度的“守信之约”

应用外语学院党总支扎实做好党史学习教育工作，把自2015年以来一直开展的“延续守信之约”志愿服务活动不断推向深入。

学院党总支组织全体党员观看《江山就是人民，人民就是江山》专题片，进一步加大“守信之约”志愿服务工作力度，开展了系列工作。

【办实事】化工与机械学院：利用假期改善学生实验环境

化工与机械学院实验及工程训练中心党支部围绕自身工作职责，立足应用型人才培养服务的工作任务，充分发挥支部党员的先锋模范作用，科学制定工作方案，利用假期让学生实验室环境焕然一新。